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1 Acta N2 S-SG-CMPVM-2013.

2 SESiÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL.

3 Pedro Vicente Maldonado, 25 de enero del 2013.

4 De conformidad a la convocatoria oportunamente notificada a todos y cada uno de los miembros del

5 Concejo Municipal y miembros de la silla vacía, el 24 de enero del presente año; siendo las 15h15 del día

6 viernes 25 de enero del 2013; contando con la presencia del señor Alcalde, Ab. Pacífico Egüez Falcón,

7 quien presidirá esta sesión, de igual forma con las y los señores concejales: Lcda. Maira Aguilar Álvarez,

8 Ing. Walter Fabrisio Ambuludí Bustamante, Sr. Jhoon Fernando Correa Mendoza, Sr. Freddy Gaón

9 Sabando, Sr. Freddy Gutiérrez Gutiérrez, Prof. Armando Mena Morales, Sra. Ninfa Mercedes Taco Yánez

10 y a excepción del Señor Jaime Bastidas representante de la silla vacía; en su orden; Al efecto existe el

11 quórum reglamentario.

12 DESARROLLO DE LA SESiÓN

13 ALCALDE: INTRODUCCIÓN.- Bienvenidas señores Concejales, a la presente sesión N2 5 del año 2013

14 para tratar temas de trascendental importancia, señor Secretario sírvase continuar con el orden del día.

15 I SECRETARIO: 1er. PUNTO DEL ORDEN DEL DíA.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM:

16 Lcda. Maira Aguilar Álvarez, Ing. Fabrisio Ambuludí Bustamante, Sr. Jhoon Fernando Correa Mendoza,

17 Sr. Freddy Gaón Sabando, Sr. Freddy Gutiérrez Gutiérrez, Prof. Armando Mena Morales y Sra. Ninfa

18 Mercedes Taco Yánez, Señor Segundo Mina; y, su presencia señor Alcalde. Se puede instalar la sesión.

19 ALCALDE: Siguiente, punto del orden del día.

20 I SECRETARIO: 2do. PUNTO DEL ORDEN DEL DíA.- INSTALACiÓN DE LA SESiÓN POR ELSEÑOR ALCALDE
21 ALCALDE: Queda instalada la presente sesión, siguiente punto del orden del día

22 SECRETARIO: 3er. PUNTO DEL ORDEN DEL DíA.- Conocimiento yaprobación del informe W 1-MEC-13 de
23 la Comisión de Mesa, Excusas y Calificaciones.
24

25 ALCALDE: Está a consideración de ustedes compañeros y compañeras

26 CONCEJAL FREDDY GAÓN: Efectivamente señor alcalde el informe hemos leído plenamente pues un

27 derecho que tiene usted y claramente consta en el articulo 57 literal (s) del COOTAD, por lo tanto señor

28 alcalde MOCIONO para que se apruebe este punto del orden del día y estas vacaciones que va tomar,

29 sea en beneficio para usted y se refleje el gran trabajo que viene realizando en beneficio de nuestro

30 cantón.

31 CONCEJAL ARMANDO MENA: Si igualmente quiero manifestar que una de las potestades que tiene los

32 miembros del Concejo Municipal conforme lo determina el COOTAD en su artículo 57 literal s), por lo

33 tanto es legítimo, de esta manera apoyo la solicitud del señor alcalde.
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1 ALCALDE: Existe una moción presentada por el concejal Freddy Gaón sobre la aprobación de la solicitud

2 de licencia para que el alcalde pueda acogerse a lo estipulado en el arto 57 literal s) desde el 28 de

3 enero hasta el 18 de febrero del presente año, de no existir otra participación, procedamos señor

4 secretario a la votación sobre la aprobación del informe de la comisión de mesa, excusa y calificaciones

5 número l-MEC-13. Señor secretario dígnese tomar votación.

6 SOMETIDO A VOTACiÓN:

7 Licenciada

8 MAIRA DEL CISNE AGUILAR ÁLVAREZ. A favor

9 Ingeniero

10 FABRISIO AMBULUDí BUSTAMANTE A favor

11 Señor,

12 JHOON FERNANDO CORREA MENDOZA. A favor

13 Señor,

14 FREDDYGAÓN SABANDO A favor

15 Señor,

16 JUAN FREDDY GUTIÉRREZ GUTIÉRREZ. A favor

17 Profesor,

18 ARMANDO MANASÉS MENA MORALES. A favor

19 Señora,

NINFA MERCEDESTACO YÁNEZ.20
21
22
23

24 Abogado

Una de las facultades y atribuciones del consejo
municipal en el arto 57 literal s) conceder licencias a sus
miembros que acumulados no sobrepasen los 60 días,
mi voto es a favor.

25 PAcíFICO EGÜEZ FALCÓN

26 Delegado de la silla vacía

27 SR. SEGUNDO MINA A favor

28 RESULTADO DE LA VOTACIÓN: Votan a favor de la aprobación nueve (9) miembros del Concejo
29 Municipal presentes.

30 ALCALDE: Siendo compañeros y compañeras un derecho que me asiste hago uso de esta licencia para

31 guardar la compostura y la ética que debe existir con respecto a lo que es ya de conocimiento público

32 de un proceso electoral al cual me siento en la obligación ética y moral de apoyar el proceso de cambio

33 del cual soy parte y lo haré como un ciudadano común, con los recursos y una participación limpia y

34 trasparente sin que podamos de alguna manera se llegue a pensar que estemos disponiendo de

35 recursos públicos que son intocables, este es un cuerpo colegial integrado por hombres y mujeres de
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1 diferentes tendencias a los cuales respetamos cada una de sus ideologías y ya en la contienda será un

2 debate de ideas pues él único ganador será el pueblo que viva en democracia. Agradezco su

3 comprensión y hago uso de esta licencia a partir del día lunes 28 hasta el18 de febrero.

4 RESOLUCiÓN: EL CONCEJO MUNICIPAL APROBÓ EL INFORME W l-MEC-13 DE LA COMISIÓN DE MESA,

S EXCUSAS Y CALIFICACIONES.

6 ALCALDE: Siguiente, punto del orden del día.

7 SECRETARIO: 4to. PUNTO DEL ORDEN DEL DíA.- Conocimiento y aprobación de la propuesta de
8 carnaval Pedrovicentino 2013.

9 ALCALDE: Existe una propuesta para realizar una programación y un presupuesto para realizar la

10 actividad cultural con raíces de identidad para nuestro pueblo, esta es una expresión cultural que se ha

11 venido dando desde aproximadamente 6años atrás y que año a año se ha venido fortaleciendo, es

12 nuestra obligación que esta expresión cultural tenga la misma fuerza que siempre ha tenido y si

13 podemos realizar otras actividades que convoquen al turismo que es una de las actividades que puede

14 fortalecer el encadenamiento económico que podamos interesar a mercados como la capital de la

15 república para que asistan a festejar esta actividad cultural en nuestro cantón. Existe una propuesta

16 esperamos que ustedes la hayan revisado, así mismo las observaciones bienvenidas sean para poder

17 mejorarla paralelamente a esta propuesta existe un presupuesto para destinarlo a dicha actividad.

18 Pongo a consideración de ustedes alguna exposición e invito al compañero Patricio Valarezo acercarse

19 hacia la mesa directiva para que pueda auscultar cualquier observación o inquietud que ustedes

20 manifiesten.

21 CONCEJALA MERCEDES TACO: Conforme a la propuesta que presenta el señor Villa, en vista de que es

22 la misma persona que estuvo a cargo del balneario el año pasado y dado que no existieron las

23 previsiones necesarias para evitar los accidentes suscitados no sé si es el único que presento la oferta o

24 existen más ofertas por qué no podemos arriesgar nuevamente o cual es el compromiso del señor o

25 que sea de alguna manera monitoreado por la municipalidad para que en realidad se instale todos los

26 servicios para evitar una nueva catástrofe como la que ya sucedió, no podemos arriesgar a los turistas

27 porque son invitados por la municipalidad, no sé hasta qué punto ser confiable que se le entregue a la

28 misma persona en concesión el balneario.

29 CON VOZ INFORMATIVA SEÑOR PATRICIO VALAREZO: Si efectivamente existió otra propuesta pero

30 lamentablemente llegó a destiempo, por esa razón no se le ha incluido en esta propuesta.

31 Con el señor que presenta la propuesta se ha mantenido una reunión en la misma que le hicimos notar

32 que estaba muy simple su oferta, le pedimos que se comprometa mucho más, justamente para

33 precautelar la integridad de los turistas, en el cuarto punto de su propuesta dice: brindar seguridad a la

34 ciudadanía que nos visita, gestionar el apoyo de la policía nacional, cuerpo de bomberos, cruz roja,

35 ministerio de turismo, incluso propuso traer boyas, mallas una serie de artículos que permitan brindar

36 mayor seguridad a turistas.

37 ALCALDE: Un asunto que queda pendiente luego de la propuesta que él ha generado, verbalmente se le

38 ha dicho que hay que extremar seguridades, y finalmente en el documento de concesión para la
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1 utilización del espacio y la programación que se haya realizado en ese documento va incluido el tema de

2 la seguridad, es una propuesta que él ha hecho pero nosotros con la mala experiencia que hemos

3 tenido se va a extremar seguridades que de hecho también ya se ha realizado algunos trabajos que
4 apuntan a evitar tener desgracias.

5 CONCEJAL ARMANDO MENA: En la página uno de la propuesta carnavalera que se corrija el monto ya

6 que tiene que estar de acuerdo con el presupuesto estimado de USD 7.700,00 que dice en la página 5.

7 Sr alcalde como usted lo dijo anteriormente desde hace varios años atrás a causa de esta actividad poco

8 a poco se ha venido incrementando el turismo que nos visita en el cantón, por lo que ahora tenemos un

9 Pedro Vicente Maldonado donde están sus calles, sus parques bien presentados y el balneario se lo ha

10 hecho bien presentable como se merecen nuestros amigos que nos vistan, en esta ocasión no es la

11 excepción pero de antemano manifiesto que en el balneario "el Caoní" se brinden todas las seguridades

12 para que la policía nacional, cuerpo de bomberos, ministerio de turismo tomen en cuenta para que no

13 suceda lo del anterior año, todos tenemos que estar atentos en esta ocasión ya que el inviernos se están

14 incrementando y llueve en el día y en la noche. Es un programa en el que nuestra gente saca a relucir

15 su espíritu carnavalero que se celebra en todo el ecuador, es una actividad más para que Pedro Vicente

16 Maldonado sea conocido. Señor alcalde de esta manera yo mociono para qué se apruebe la propuesta

17 y presupuesto para el carnaval Pedro Vicentino 2013.

18 CONCEJALA MAIRA AGUILAR: Quiero manifestar mi apoyo a esta propuesta que presenta el

19 departamento de cultura creo que por una lamentable tragedia que ha sucedido el año pasado no

20 podemos truncar las actividades de los siguientes años, los errores que se ha cometido debemos

21 corregirlos, si se ha cometido un error en las actividades anteriores, se debe tener un poco mas de

22 control, con la persona que se hará este año el convenio, darle las actividades a él, ya lo ha manifestado

23 Patricio Valarezo vamos a ser más exigentes para que no vuelva a suceder otro caso lamentable.

24 Patricio manifestaba que el señor villa había dicho que presentará toda la seguridad y nosotros como

25 institución debemos exigirle, en todos los lugares turísticos suceden estos casos, no es el único lugar en

26 el que ha sucedido sin embrago los feriados continúan, son tragedias que no se prevén, esperamos que

27 este año nos vaya bien para que quedemos bien como institución municipal y los turistas sean bien

28 atendidos. De acuerdo con la propuesta.

29 CONCEJAL FREDY GAÓN: Nuestro cantón está compuesto por gente de todas las provincias existe una

30 diversidad de culturas es en este tipo de actividades donde se realiza el desfile carnavalero que se

31 viene realizando desde hace años anteriores muy acertadamente y se está institucionalizando, es muy

32 comentado el carnaval en Pedro Vicente Maldonado. Señor alcalde yo propongo que a través del señor

33 Patricio Valarezo en el presupuesto que se está asignando que si no está demás, designar dos personas

34 que sepan nadar bien, como el señor Walter Arce, que nos puedan colaborar como institución y en esos

35 días ayuden a controlar, y nosotros estar presentes para que no se sobrepasen el consumos de licor a

36 partir de las 18:00 horas. De acuerdo con la propuesta y espero que en esta ocasión nos vaya bien y

37 podamos pasar un carnaval alegre sin desgracias que tengamos luego que lamentar.

38 CONCEJALA MERCEDESTACO: Sin duda alguna no puedo estar en contra de que se lleven a cabo estas

39 festividades de carnaval es una de las manifestaciones culturales de nuestra gente, pero estamos
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1 hablando de que vamos a entregar en concesión al señor Villa, al entregar un bien en concesión esa

2 persona es la responsable de adecuar de administrar de llevar adelante todo el trabajo que haya que

3 hacer en ese bien o en ese sector, en este caso si nosotros como municipalidad estaríamos organizando

4 el programa en el río Caoní sería obligación nuestra, contratar, pero es cierto lo dicho anteriormente

5 que sean monitoreados por la gente del municipio en todo caso asesorar al señor Villa en cuanto a las

6 personas que tendría que contratar, tipo salvavidas. Tenemos una ordenanza que regula las festividades

7 del cantón y por medio de la cual nosotros hemos podido gastar los recursos, no sé qué pasó con esa

8 ordenanza, porque no se puso a tiempo en conocimiento para la reforma y poder de alguna manera

9 hacer más viable el egreso de los recursos para este fin.

10 ALCALDE: EL año anterior nosotros concesionamos el área del río Caoní, lamentablemente hubo ese

11 percance que fue eminentemente de la naturaleza, ahí estuvo la policía, el cuerpo de bomberos, la cruz

12 roja, la policía municipal, estuvieron todos los actores brindan seguridad previamente concertamos con

13 ellos y hubo una accidente producido imprevisto por la naturaleza, todas las medidas del caso de

14 acuerdo a un parte policial no hecho por nosotros, que hubo la advertencia para que puedan desalojar

15 10 minutos antes, hubo ese percance que ya son cosas de la naturaleza, por parte de nosotros hubo las

16 debidas seguridades que se ubicó en ese espacio, hubo la debida alerta para que puedan evacuar,

17 algunas personas entre los accidentados necios no salieron del agua y ahí están las consecuencias,

18 luego lo de la concesión, lamentablemente después del accidente hay mentes perversas que quieren

19 tratar de inculpar de responsables de esas muertes, específica mente al alcalde, estas mentes lo que no

20 saben es que me causarán daño a mí sino directamente a la persona que concesionó. El señor Villa fue la

21 persona a la que se le concesionó.

22 CONCEJALA MERCEDES TACO: No sé realmente que sucedió ese día aquí porque no estuve presente en

23 el cantón, pero según comentarios de la gente, el señor que estaba encargado del balneario no bajo el

24 volumen de la música por lo que la gente no podía escuchar las advertencias, entonces son cosas que

25 se deben ir corrigiendo en esta ocasión yo no estoy cuestionando de ninguna manera.

26 ALCALDE: Existe una prueba magnetofónica donde le advierten la ciudadanía y producto de esa prueba

27 magnetofónica también hay el parte policial en la que dice que durante casi 10 minutos se le advertía a

28 la población que se retiren que hay una avalancha de agua que está próxima a llegar y que se retiren,

29 algunas personas no salieron cuanto tuvieron todo el tiempo, el parte policial es muy contundente, lo

30 otro es que incluso extremando seguridades y en una planificación adecuada que tiene que haber para

31 este tipo de eventos con anticipación, justamente el día domingo estamos llamando al consejo de

32 seguridad ciudadana con todos los actores de todas las instituciones para que podamos participar de

33 la organización para el tema de la seguridad en ese lugar, con respecto a la ordenanza para la

34 organización de las festividades nosotros hemos compartido una idea, que no está muy bien gastarse

35 recursos en las festividades, si bien es cierto gastarse adecuadamente toda vez que existen ciertas

36 restricciones legales para el gasto de recursos públicos para este tipo de eventos. Queremos todo

37 resumirle para el mes de junio, pero para hacer un ejercicio de esos incluso hay un empoderamiento en

38 las fechas como por ejemplo la del 29 de junio que no sé de dónde sacarán esa fecha, lo que yo conozco

39 ni la colonia, ni el recinto, ni la parroquia coincide con la fecha de creación del 29 de junio, lo que se

40 pensó en su debido momento es que coincida con la fecha de alguna festividad religiosa, entonces eso
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1 hay que trasladarle a la población y los concejales han manifestado para entrar en una reforma de esa

2 ordenanza habría que hacer un antecedente histórico y darle a conocer a la población lo que nosotros

3 hemos realizado en la ordenanza desde las socializaciones para que la gente conozca que es lo que

4 queremos realizar con lo de las festividades, concentrarle a un fecha o distribuirla a dos fechas, eso

S demanda ya de mucho esfuerzo para poder informar a la ciudadanía porque se trata de una ordenanza

6 que tiene unos componentes de empoderamiento, de identidad, es complicado, porque nos e trata

7 simplemente de sesionar, reforman y derogar, hay que ponerla a discusión de la población. Tenemos

8 que trabajar para acortar las festividades por el tema presupuestario incluso por la desviación propia

9 de las atribuciones de las competencias que tiene el gobierno municipal. Aspiramos el momento

10 cuando se presenten estas reformas a la ordenanza en la socialización que todos podamos participar.

11 CONCEJAL JHON CORREA: Quiero hacer un análisis de esta propuesta de carnaval que hace el señor

12 Villa, Señor Patricio Valarezo, en sí que es lo que el señor Villa va a aportar a la municipalidad, yo veo

13 aquí algunas actividades que las hará pero para su beneficio, cual es la contraparte que va a dar a la

14 municipalidad, nosotros entregamos una infraestructura que tiene una inversión, bastante importante,

lS pero que estamos nosotros a cambio de la entrega del sitio.

16 CON VOZ INFORMATIVA SEÑOR PATRICO VALAREZO: Si ustedes revisan en la página 4 acerca de los

17 compromisos del señor Víctor Villa, punto 1) dice: Readecuar el balneario del rio Caoní que comprende

18 limpieza, arreglos de la cabaña, arreglos de pasamos, arreglo de escaleras tanto en la parte alta como

19 en la parte baja, la otra contribución que haría es que no va a promocionar únicamente las actividades

20 del balneario sino también va a promocionar el desfile carnavalero, por tanto también es una

21 colaboración que él elabore cuatro gigantografías y realiza toda la publicidad necesaria, cuñas en radio,

22 pancartas, afiches, hojas volantes, ya para el fin de la seguridad debe invertir para brindar seguridad en

23 el balneario r yo creo que para dar realce a estas festividades que en años anteriores no le ha

24 representado réditos económicos al municipio, más bien siempre se ha invertido, para seguir con esa

2S tendencia de seguir promocionando el turismo, pienso que es una buena aportación de parte del señor

26 Villa.

27 CONCEJAL JHON CORREA: Yo pienso, que no es un aporte significativo para la municipalidad, tomando

28 en cuenta que el turismo se lo está promocionando con el desfile carnavalero y lo realiza el municipio,

29 mi inquietud es saber si el colaborará pagando a la orquesta o algún premio para lo que participaran en

30 el desfile. El señor alcalde lo ha dicho, existe coordinación con la policía con la cruz roja, con comisaría,

31 etc. con todas las organizaciones que tienen que ver con la parte de seguridad para llevar adelante

32 estas festividades, no es que el señor la va a realizar, la realizará el mismo municipio, ese tema no tiene

33 costo para el señor, no está contemplado el valor que el señor va a aportar para la municipalidad. En

34 otro tema compañeros es que, cuál es el presupuesto que va a invertir la municipalidad, hablamos de

3S USO 7700.00, esto es solo autogestión, ahí no se invertirá nada.

36 SEÑOR PATRICIO VALAREZO: En la página cinco si usted la revisa, está detallado cuanto invertiría el

37 gobierno municipal, esta especificado Sr. Concejal.

38 CONCEJAL JHON CORREA. Dos mil seiscientos de autogestión, cinco mil cien dólares son de la

39 municipalidad para esa programación, sería importante que la persona que se va a ser cargo de la
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1 prograrnacron corriera con ese gastó. La persona que realiza la programación tendrá sus réditos

2 económicos pero el municipio no. Pienso que es muy poco en cuanto al beneficio que se ha podido

3 conseguir para la municipalidad. En otro tema no debemos olvidar que el año anterior perdieron la vida

4 tres seres humanos, en ese sentido debemos tener un poquito de sensibilidad, ya se ha dicho que hay

5 que realizar las correcciones necesarias, siempre hay una primera vez para luego corregir, en otro

6 aspecto, el día miércoles en sesión ordinaria del consejo abordamos el tema de la contaminación del río,

7 con respecto a que si el agua del río es apta o no para que los turistas se bañen, tenemos que decirle la

8 verdad a gente en cuanto a las enfermedades que se pueden contraer al bañarse en el río, no podemos

9 jugar con la salud de la gente, compañeros yo les llamo a reflexionar ya que pienso que son dos temas

10 bastante importantes que deberíamos tomarlos con mucha responsabilidad, mi propuesta es que

11 hagamos el programa central, con el desfile carnavalero, y todo lo ya planificado pero que se suspenda

12 la programación en el río Caoní, hagamos la fiesta con responsabilidad donde no se arriesgue la vida de

13 las personas.

14 ALCALDE: Compañeros lo hemos visto en los años anteriores, antes e nuestra administración ninguna

15 concesión, es la primera vez que hacemos concesión. Todo fue gasto del municipio, y lo que está

16 considerando como presupuesto es para lo del desfile. El aporte que hace el señor Villa es bastante

17 significativo, porque él tiene que invertir en amplificación, en publicidad, que va a reforzar la publicidad

18 nuestra en coordinación, logos, la invitación tiene que ser coordinada, el aporta con más material

19 publicitario, también se le ha indicado la alimentación de la policía de los miembros de la cruz roja, de

20 las instituciones presentes, tiene que pagar la alimentación de los socorristas, y lo que ya hemos

21 indicado, extremara seguridades con el personal, a aparte hemos llamado para el día domingo a través

22 de la policía para que se haga presente acá un grupo especializado de la policía nacional, personal

23 entrenado que se encuentre presente durante el feriado, Compañeros el señor Villa como cualquier

24 otra persona se hace presente, no por altruismo sino porque su intención también es de trabajar, nadie

25 va a organizar una fiesta por el municipio, otro punto que quiero señalar con total claridad es que, los

26 accidentes se dan todos los días y en todo el país pero no por eso nos vamos a dejar doblegar, los

27 feriados de carnaval antes de la participación en el río Caoní, la ciudad quedaba completamente

28 abandonada, luego que se realiza esta actividad recobramos impulso y la economía incluso esos días es

29 bastante interesante, nosotros únicamente vamos a realizar un egreso económico para el tema del

30 desfile, lo otro que es una responsabilidad nuestra es mantener la infraestructura, si fuese buen

31 negocio alguien se haría cargo todo el año no únicamente los feriados, pero el resto del año no es

32 rentable. Así que compañeros de los aportes que va a realizar la persona en que ha hecho esta

33 propuesta, son aportes significativos. Para las personas que hemos estado en actividades comerciales

34 es muy complicado la operatividad, es inversión, todo movimiento es inversión e la promoción como tal,

35 como beneficio que recibimos, no solo es que vengan a conocer el río Caoní sino nuestra ciudad

36 íntegramente y que además regresen, no solo por carnaval sino también para otras fechas yeso es

37 positivo. No nos dejemos doblegar por circunstancias adversas, que tenemos que tratar de prever para

38 que no vuelvan a suceder.

39 CONCEJAL FREDY GUTIERREZ: Yo pienso que estas fechas de carnaval es una tradición, en todo el

40 Ecuador, es cierto que acá tuvimos ese percance el año pasado, pero son cosas de la naturaleza, que
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1 suscitan, no solamente ha ocurrido aquí en Pedro Vicente Maldonado, sino también en otros sitios, yo

2 creo que no debemos prescindir de esta tradición en el cantón, ya que es llamativo para los turistas, no

3 solo vienen y conocen sino también aportan con recursos para el Cantón, lo que si debemos es tener un

4 poco mas de cautela nosotros como autoridades en el balneario para que no vuelva a ocurrir ningún

5 percance, para eso es verdad que debemos tener todas las precauciones necesarias para que todo salga

6 según lo planificado.

7 CONCEJAL FRABISIO AMBULUDí: En realidad la fiesta de carnaval creo que todos los años de la manera

8 que sea la hemos disfrutado, la hemos vivido y la tenemos que seguir viviendo, son actos culturales que

9 se tiene en el país, y en varias partes del mundo, pero sien es importante señor alcalde, saber que lo

10 accidentes que pasan es porque existen desmanes, pero hay saber prevenirlos, y si se puede prevenir,

11 porque de lo contrario no se hicieran tantas campañas de prevención de accidentes de tránsito, y otro

12 tipo de accidentes, lo hay, pero siempre están tomando medidas de seguridad y están inculcando que

13 no se haga lo que no se debe hacer, en este caso no porque haya habido el año pasado tres accidentes

14 acá, o porque gente de Los bancos o Pedro Vicente va a puerto Quito y se ahoga lo mismo tiene que

15 suceder acá, ese pensamiento no debemos tener señor alcalde, si el año pasado que s e le concesionó al

16 señor villa, si hubiesen habido medidas de seguridad y se hubiese perifoneado por el micrófono, la

17 gente tenía que haber salido, obligada tenía que haber salido.

18 ALCALDE: Usted estuvo concejal en el lugar; Yo tengo la grabación magnetofónica.

19 CONCEJAL FABRíSIO AMBULDí: Cuando ocurrió el accidente me avisaron y yo salí de la Celica a ver.

20 ALCALDE: La grabación magnetofónica lo dice: "Atención ciudadanos retirarse, pro que hay un aguacero

21 y se viene una avalancha, retírense". El concejal Armando Mena, estaba ahí presenciando.

22 CONCEJAL FABRíCIO AMBULUDí: Esta bien, parece que no me entiende usted, estoy diciendo que así sea

23 que se haya perifoneado.

24 ALCALDE: Por favor con objetividad, No ponga palabras en mi boca que no he dicho, que si han pasado

25 muertes allá, que yo he dicho continuemos, ha sido señores producto de la naturaleza.

26 CONCEJAL FABRíCIO AMBULUDí: usted está diciendo y esto está grabado yo no me vaya inventara

27 demás si es que se ha perifoneado que estaba lloviendo y si es que hubo seguridad la gente tenía que

28 ser obligada a salir, por eso están los guardias, los del cuerpo de bomberos, tenían que obligarlos a salir,

29 porque de los organizadores depende de lo que se está haciendo, no es que si la gente no quiere salir no

30 sale, si es que hubiesen habido más desgracias a buena fe, no estoy diciendo que usted es el culpable. Si

31 es que se toman las medidas y si es que el señor va ha ser responsable para organizar nuevamente le

32 evento, tiene que ser así, no porque si yo les aviso y no salen ese no es mi problema, tiene que haber

33 esa responsabilidad de él, que si el comunica que salgan y no quieren salir, obligados tienen que

34 sacarlos como sea, ese es compromiso de responsabilidad. En otro aspecto, con lo planteado por el

35 compañero John, es verdad, el municipio, ha hecho una inversión fuerte, con maquinaria, con el arreglo

36 de las cabañas, y yo no veo un compromiso significativo que tenga él para la inversión que se ha hecho,

37 pienso que se debe exigir por lo menos que se auspicie la orquesta para el programa del pregón, porque

38 es el programa fuerte que tenemos aquí en Pedro Vicente Maldonado, y que bastante gente viene por
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CONCEJAL ARMANDO MENA: Todo este tiempo hemos sufrido por la contaminación que afectaban a

nuestras aguas, ríos, aire y no sabíamos técnicamente cuanto estábamos siendo afectados por la

contaminación de la empresa Crecult y podemos apreciar con el presente estudio, que ésta

contaminación nos mata poco a poco y a comenzado ya con infecciones urinarias, afecciones a la piel,

enfermedades respiratorias y nosotros sin saber, pero es saludable que se haya hecho este estudio

pues así, señor alcalde y porque no decirlo usted ha tenido la entereza de pelear y hacer que Pedro

Vicente Maldonado esté libre de contaminación.

8 ALCALDE: Siguiente, punto del orden del día.

9
10

I SECRETARIO Sto. PUNTO DEL ORDEN DEL DíA.- CLAUSURA DE LA SESiÓN

ALCALDE: Agradeciéndoles a ustedes por su trabajo, declaro clausurada la presente sesión.

11

12

SECRETARIO: RAZÓN DE CLAUSURA.- Una vez analizados y resueltos todos los puntos del orden del día,

se dio por termin esión, siendo las 16h38.

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

31
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RAZÓN DE APROBACIÓN: Esta acta fue aprobada por el Concejo Municipal, en Sesión Extraordinaria W
10 de fecha 13 de marzo del 2013.- LO CERTIFICO.-

. AR S C ACÓN ARTEAGA.
Secret rio General el Concejo Municipal.


